BDP - Abenteuergelände Bockenheim e.V.

Ginnheimer Landstraße 37 (Eingang Bezirkssportanlage West)

Post: Postfach 930170, 60456 Frankfurt/M.
          Telefon ASP: 0162 - 2802533

e-mail: asp-bockenheim@gmx.de


www.abenteuergelaende.de

Ferienspiele vom 01. Juli bis 08. August 2019
11.00 bis 18.00 Uhr
       Angebote für 7- bis 12-jährige Mädchen und Jungen
01. Juli bis 04. Juli

              
                   
              „Indian Summer I“
Wie der indianische Sommer sich in einer Vielfalt der Farben darstellt, wollen wir in dieser Woche eine Vielfalt der Möglichkeiten zum Thema Indianer verwirklichen. Da geht es um Spiele, Essen, Bogenschießen, Ledersäckchen, Schmuck, Traumfänger, Totems u. was uns zum Thema noch einfällt!
Badesachen mitbringen!
Ohne Anmeldung.                    Freitag geschlossen!
08. Juli bis 11. Juli




            „Indian Summer II“    
In dieser Woche werden wir uns weiter mit dem Thema Indianer beschäftigen, Sachen fertigmachen u. vielleicht finden wir auch Zeit, Pfeilspitzen zu schmieden oder eine „Sweatlodge“ zu praktizieren. Bei Manitu und Ya´at´eeh!
Badesachen mitbringen!           Ohne Anmeldung          
           Freitag geschlossen!
15. Juli bis 19. Juli       VOLL!

          Ferienkarussell Nr.41 „Into the wild“                  
In einem „Taschenmessercamp“ wollen wir unsere Fähigkeiten schulen, mit einfachsten Mitteln aus der Natur, eine „Waldwohnung“ herzustellen. Eine schöne Gestaltung des Camps ist Eure Aufgabe. Mit Messern, Beil, Handsäge und natürlich viel Seil, sollt Ihr dies bewältigen! Bei einer Übernachtung könnt Ihr Eure Kochkünste auf dem Lagerfeuer oder dem Raketenofen beweisen.

Ausgangspunkt ist immer der Abenteuerspielplatz – hier gibt es auch tägl. warmes Essen. Wichtig ist die Bereitschaft, sich eine Woche lang aufeinander einzulassen, um gemeinsam eine schöne Ferienwoche zu organisieren.   

Ihr braucht ein fittes Fahrrad, Helm, Regenjacke, Trinkflasche u. Badesa​chen u. am besten einen kleinen Rucksack. Für die Übernachtung braucht Ihr einen Schlafsack und eine Iso-Matte - evtl. Zahnbürste, Waschlap​pen/Handtuch.

Das Camp endet am 19.07. um 15:00 Uhr. Kostenbeitrag:25.-€      

Jetzt fehlt nur noch Ihr und Eure Anmeldung. Freie Plätze vorher anfragen!   
22. Juli bis 25. Juli

    


      „Openair-Kinder-Kino“
In dieser Woche könnt ihr bei uns drei Nächte im Freien Filme gucken - mit/ohne Übernachtung (bis Mitter​nacht). Einlass 20.00 Uhr. Kosten​beitrag für die Verpfle​gung: 2,50.-€. Mit Übernachten und Frühstück: 5.-€. Für die Über​nachtung reicht ein Schlafsack, Isomatte und Zahn​bürste. Je um 10:00 Uhr ist Schluss auf dem ASP!      
Die Filme werden in den Ferien auf dem ASP, der Webseite und über die Presse bekannt gegeben. Ohne Anmeldung - Gruppen vorher bitte anrufen!                             Montag- bis Donnerstagnacht!
29. Juli bis 01. August

            
                           „Heute hier morgen dort“

Spiele und Tages-Radausflüge prägen diese Woche. Einfach mal ein wenig Abenteuerleben am Rande Frankfurts. Je nach Wetter: Schwimmbad oder Bade-see, Spaß, Eis essen, Stadtbesuch oder Museum? Spontan-Kidz mit Rad gesucht!
Badesachen mitbringen!            Ohne Anmeldung   
         Freitag geschlossen!
05. August bis 08. August
            
                           „Prêt-à-porter“

Zeit für Narzissen: Mit Eurer Lieblingsmode dürft Ihr Euch, auf unseren (neuen) Brettern die die Welt bedeuten, in Szene setzen. Vorher müssen wir aber gemeinsam eine Show mit Musik, Tanz, Themen u. Ablauf zusammenbasteln.
Also packt die Schickeria ein, bringt Eure Mussigg mit - und los geht’s!

Badesachen mitbringen!            Ohne Anmeldung                      Freitag geschlossen!  
Im gesamten Ferienprogramm gibt es täglich warmes Essen für 3,50.- €! Gruppen bitte unbedingt vorher anmelden – Angebotsteilhabe und Zeitfenster bitte mit dem Team abklären! 
