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Zu 1: Abstandsregelung

Unsere pädagogischen Angebote werden ausschließlich im Freien auf einem Gelände von 4700 m² durchgeführt. Alle Besucher_innen werden über die Einhaltung des Mindestabstandes belehrt und das Einhalten der Abstandsregel wird ständig geprüft. Um bessere Übersicht gewährleisten zu können werden Teile des Geländes für den Kinderbetrieb gesperrt. Die gesperrten Bereiche sind den Infoaushängen zu entnehmen sowie durch Absperrband kenntlich gemacht. 

Zu 2: Regeln zur Anwesenheit der Kinder

Die Angebote können von Kindern nur mit vorheriger Anmeldung per Mail (asp-bockenheim@gmx.de) oder Telefon (0162/2802533) wahrgenommen werden.

Um Übersichtlichkeit gewährleisten zu können ist die maximale Anzahl der Besucher_innen auf 15 Kinder beschränkt.
Gruppen aus dem Stadtteil können ebenfalls mit Anmeldung und Absprache, unter Einhaltung der aktuellen Regelungen, das Gelände besuchen.
Zudem wird eine Anwesenheitsliste geführt.

Zu 3: Einverständniserklärung der Eltern

Die Eltern werden im Rahmen der Anmeldung schriftlich über die aktuell bei uns gültigen Verhaltensregeln informiert. Per Unterschrift bestätigen die Eltern,
· dass sie mit der Namens- und Anwesenheitsliste einverstanden sind sowie
· Ihr Einverständnis zur Erhebung der personenbezogenen Daten geben, 
· dass sie ihre Kinder über die aktuell notwendigen Verhaltensregeln aufgeklärt haben,
· dass sie ihr Kind nur in gesundem Zustand an unseren Angeboten teilnehmen lassen.





Zu 4: Aushänge und Information

Die Empfehlungen des RKI zu Abständen und Verhaltensweisen werden gut sichtbar ausgehängt. Diese befinden sich am Eingang, dem Haus und den Toiletten sowie allen sonstigen von den Kindern benutzbaren Räumen. Geschlossene Räume sind, Toiletten ausgenommen, bis auf Weiteres für Besucher_innen gesperrt.

Die Aushänge beinhalten:
· Hinweise zur Abstandsregelung
· Anleitung zum richtigen Händewaschen
· Allgemeine Verhaltensregeln 

Zu 5: Maskenpflicht

Sobald die Abstandsregelung nicht eingehalten werden kann (bei gemeinsamen Bauprojekten, Aufsicht bei Umgang mit Werkzeug, etc.) besteht Maskenpflicht. Die Betreuer_innen gehen mit gutem Beispiel voran. Masken müssen von den Kindern selbst mitgebracht werden.

Zu 6: Reinigung und Desinfektion

Toilette, Waschbecken und Türklinke werden direkt nach der Benutzung gereinigt und desinfiziert; durch das Personal erfolgt eine zusätzliche Reinigung alle zwei Stunden. Gemeinsam genutztes Spiel- und Gartengerät sowie Werkzeuge werden vor Übergabe an eine andere Person gereinigt und desinfiziert. 

Zu 7: Speisen und Getränke

Auf gemeinsame Zubereitung von Speisen, wie am Feuertag üblich, wird vorübergehend verzichtet. Jedoch soll in den Ferien eine Essensausgabe via Catering unter Einhaltung der aktuellen Regelungen zur Verfügung gestellt werden. 
Zur Trinkwasserverpflegung sind die Kinder angehalten ihre eigenen Flaschen mitzubringen, die vom Personal bei Bedarf aufgefüllt werden können. 

Zu 8: Sonstiges

Die Arbeitsabläufe und Angebote werden regelmäßig im Team reflektiert und fortlaufend den aktuellen Corona-Verordnungen und den Erfahrungen der praktischen Arbeit angepasst.




Offenbach am Main, 26.05.2020
Andreas Dänzer
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