K I N O I N F O R M A T I O N

Liebe Kinder, liebe Eltern,
in der Ferienwoche vom 17. bis 20. August findet auf dem
BDP-ABENTEUERGELÄNDE BOCKEN​HEIM, Ginnheimer Landstraße 37, an der Bezirkssportanlage West, wieder das OPEN-AIR-KINDER​KINO statt. Einlass ist ab 20 Uhr, die Kinder können entweder Übernach​ten oder um ca. 23:15 Uhr oder 1:00 Uhr (2 Filme) von den Eltern ab​ge​holt wer​den. Für die Übernachtungskinder ist nach einem Frühstück um 10 Uhr Schluss bis zum nächsten Abend. Tagsüber ist der Platz für Besucher geschlossen.

Benötigt werden nur ein Schlaf​sack, Isomatte, eine dicke Jacke und die Zahnbürste. Der Kosten​beitrag für Eis, Popcorn und Getränke bis 1:00 Uhr ist 2,50.- Euro, und mit Übernachtung („Mitternachtssnack“) und Frühstück 5.- Euro. Karten gibt’s nur an der Abendkasse.
Hauptfilm Nacht 1:
Bekas
Montag, den 17.08. 
(ab 6 Jahren)
Hauptfilm Nacht 2:
Drachenzähmen leicht gemacht

Dienstag, den 18.08. ( ab 6 Jahre)
Hauptfilm Nacht 3:
Der Traum

Mittwoch, den 19.08. (ab 6 Jahren)

Die Kinder können die weiteren Filme aus einem Pool per Abstimmung (mit einer Begründung) auswählen.  Mit dabei sind „Das weiße Zauberpferd“, „Der ganz große Traum“, „Billy Elliot“, „Sommer mit Onkel Erik“, „Hände weg von Mississippi“, „Kauwboy“, „Love Birds“, „Scars“ und „The Fall“. Unsere Filme sind fast ausschließlich preisgekrönte Kinderfilme. Die Kinder können aber auch ihre Filme mitbringen – die Abstimmung entscheidet (wenn es gute Filme sind).
Sollte es am Montag DAUERREGNEN, beginnen wir die Veranstaltung erst am Dienstag. Sollte es an den weiteren Tagen Dauerregnen, fällt die Ver​anstaltung an diesen Tagen leider aus.
Wir freuen uns wieder auf zahlreiche Teilnahme. Rückfragen werden unter 0162-2802533, 10:00 Uhr bis 13:00 Uhr, beantwortet.
BDP-Abenteuergelände Bockenheim e.V. 
Abenteuerspielplatz: Ginnheimer Landstraße 37, 60487 FFM
