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MERKBLATT FÜR KINDER, Gruppen und ELTERN:
Liebe BesucherInnen,

Wir wollen Sie/Dich hiermit mit dem Abenteuerspielplatz und den Regeln die bei uns gelten, vertraut machen:

Der Abenteuerspielplatz ist für Kinder zwischen Schuleintritt und ca. 13 Jahren gedacht. Für diese Kinder sind unsere Angebote und Spielgestelle gemacht, denn sie können die bestehenden Ge​fahren auf dem Gelände einschätzen. Ihr müsst Euch hier nicht anmelden und könnt den Platz in seinen Öffnungszeiten (Mo – Fr 13 Uhr bis 18 Uhr) besuchen. In allen Ferienzei​ten ist der Platz schon ab 11 Uhr ge​öffnet. Ihr könnt in den Ferien täglich ein warmes Essen kaufen.

Grundregeln für Gruppen:

Wenn ihr als Gruppe kommt (z.B. Hort, Kinderhaus etc.) führt bitte ein ERSTGESPRÄCH mit uns und sprecht Euch bitte zwecks Be​schäftigung der Kinder vorher (in den Ferien unbedingt anmelden) mit den Spielplatzbe​treuern ab. Wenn Ihr den „Fuhrpark“ nutzt, ist es Eure Aufgabe Handhabung und Rückgabe der Räder etc. für die Gruppe zu regeln u. zu beaufsichtigen. Lasst Euch ein Klemmbrett mit Liste geben.
Ihr seid als Gruppen-BetreuerInnen während Eures Besuches für Eure Kinder verantwortlich und aufsichtspflichtig! Lasst Eure Kinder nur in den Bereichen spielen, die von uns freigegeben sind. Insbesondere sind davon ausgenommen: das Baumhaus, das Rundhaus, die Kletterwand, Garten mit Kleinteichen, das Teichgelände und die Wasserrutsche. Wenn den Kindern dort etwas passiert, seid Ihr alleinig haftbar!

Verlasst den Platz bitte immer wieder aufgeräumt. In den Ferien gibt es Pro​gramme, teils auch mit Anmeldung, und wenn ihr mitmachen wollt, müssen wir diese Termine absprechen, damit Eure Kinder nicht am Rande des Geschehens stehen.
Solltet ihr noch kleinere Kinder sein (bis sieben Jahre) und deshalb Eure Erwachsenen mitbringen, so macht ihnen klar, dass für sie nur die Elternecke am Sandbereich vorge​sehen ist. Ansonsten sollten sie auf dem Gelände nicht überall rumlaufen; da fühlen die Kinder sich gestört!

Kletterwand, Garten und der Teichbereich ganz hinten auf dem Gelände sind nur durch  Betreuung der Spielplatzmitarbeiter zu nutzen. Der Wasserrutschbereich darf nur unter unserer Aufsicht genutzt und betreten werden. Abgesperrte Gebiete oder Spielgestelle dürfen nicht betreten werden, da sie gerade renoviert werden oder Gefahren bergen.

Die Werkzeugausgabe oder das Leihen von Gartengeräten, Rädern, Handkarren, Fußball und Basketball etc. geschieht nur durch Betreuer. Wer etwas möchte, spricht uns bitte an und geht nicht einfach selbst in die Container oder das Haus. Für bestimmte Sachen gebt ihr ein Pfand (Schlüssel, Uhr, Handy) ab.

Bauprojekte (Hütten etc.) müssen vorher mit uns abgesprochen werden, damit wir einen günstigen Platz finden, Euch bei der Bauweise beraten und das Material zuteilen können. Eine Hütte wird nicht an einem Tag fertig! Kleinere Bastelarbeiten könnt ihr selbstständig an der Bastelbaustelle machen, wenn diese aufgebaut ist.

Der Mädchenraum kann nur nach Absprache zum Basteln, Spielen und Ausruhen etc. benutzt werden. Es gibt hier diverse Spielmöglichkeiten und Spiele. Der Mädchenraum ist den Mädchen vorbehalten.

Prinzipiell gilt: Ihr könnt bei allen unseren Tätigkeiten mitmachen. Ausnahmen sind La​ckierungen mit Kunstharzfarben etc. und bei den Arbeiten mit Maschinen muss immer ein Betreuer dabei sein!
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Ausgeliehene Sachen werden bitte spätestens um 17.30 Uhr wieder an ihren Platz (oder zu den Betreuern) gebracht, da sie es partout nicht von alleine tun wollen.

Fahrräder gehören immer in den Holzständer am großen Tor; dies ist auch der Besuchereingang.
Es steht immer Saft in einer Kanne oder einem Kanister zum Trinken bereit. Daneben steht eine Schüssel zum ausspülen der Becher nach dem Benutzen. Wenn das Getränk alle ist, sagt dem Zivi oder einem Betreuer Bescheid.
Falls ihr den Drang verspürt, Euch mit Süsskram, Chips etc. voll zu stopfen, den Zucker​haushalt mit Cola oder Limo zu pushen und das Müllproblem in Eurem Kopf nicht exis​tiert, dann benutzt auf dem ASP wenigstens die Abfallkörbe oder die graue Mülltonne.

Wem hinterher schlecht ist oder wer aus anderen Gründen die Toilette sucht: durch den Eingang hinten am Garten, die orangefarbenen Türen!

Regeln: Es wird bei uns weder geschlagen, noch übel beschimpft! Eigentum ist `Tabu´! Wer Konflikte hat, kommt zu uns. Wer absichtlich etwas zerstört oder die Regeln missachtet, muss mit Platzverbot rechnen!!!
Neue Kinder können sich bei einem Betreuer in die Kartei eintragen lassen; dann erhaltet ihr per Post oder Email immer unsere Spielplatzprogramme und aktuelle Angebote.
Unter www.abenteuergelaende.de findet ihr alle aktuellen Informationen und Berichte. Infos und Termine zur Vermietung findet Ihr unter dem Menüpunkt Kalender auf der Webseite. Ansonsten sind alle Infos auch an den Infoständern auf dem Platz zu finden.
Das war jetzt ziemlich viel, aber Ihr habt das bestimmt schnell verstanden. Wollt ihr noch mehr wissen, dann fragt andere Kinder oder jemanden vom Team.

Wir wünschen Euch viel Spaß beim Besuch des Abenteuerspielplatzes

Euer Spielplatzteam
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BFS Karlsruhe GmbH





Bankleitzahl     	660 205 00


Geschäftskonto	   871 6900


Förderkonto	   871 6902





Büro:                 Baumweg 10


      60316 Frankfurt


Telefon:	        069 - 4365748


Fax	        069-43058413


Handy:	        0162-2802533





Bund Deutscher Pfadfinderinnen


Abenteuergelände Bockenheim e.V.


An der Bezirkssportanlage West Ginnheimer Landstraße 37


60487 Frankfurt am Main





E-Mail: asp-bockenheim@gmx.de		 Homepage: www.abenteuergelaende.de








